11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2009 15:08:23

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.01.2009 21:05:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74813/answer/74814




YBaxaemuiii Aunpelt! Tak:ke Kak U allleHAUIMT 0CTpasi 00Jb B suUKe TpebyeT He3aMeaIuTeIbHOT0
oOpalreHus K Bpayy. [ 9TOT0 MOXKHO BbI3BaTh CKOPYIO IIOMOIIb, 00paTUTHLCS Ha MIPUEM K yPOJIOTy,
IIO3BOHUTH Ha Tene(OH ropsyei MMHUU YPOJiora U T.[. B MpOTUBHOM ClTy4ae eCTh BEPOSITHOCTh
HACTYIIJIEHUSI HeoOpaTUMBIX U3MEeHEHU B siuyke. He oTKnageiBaliTe BU3UT K YPOJIOTy. Yoauu!



